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Rozsvícení vánočního stromu

ve vzájemných vztazích. Betlém  
se postupně rozrůstá a věřím, že 
budeme pokračovat.

Dovolte mi poděkovat za za-
pojení zejména pěveckému 
sboru Haltravan a paní Markétě 
Kubecové a kytarovému krouž-
ku, kteří se postarali o hudební 
kulisu celého podvečera. Dále 
děkujeme Petře Mašinové za 
organizací dílniček a všem, kteří 
se zapojili do organizace.       JB

Netradičně 30. 11. v sobotu jsme rozsvítili společně s vámi, obyva-
teli našeho městyse, vánoční strom na Staré poště. Samotné rozsví-
cení však nebylo jediným okamžikem, který se odehrál v ten večer. 
Pan farář požehnal novým postavám v našem vyřezávaném betlému. 
Betlém vznikl z rukou pana řezbáře Ondřeje Drábka, se kterým jsme 
před několika lety spolupořádali řezbářské sympozium na Staré poště. 
Nové postavy mají v případě beduína a velblouda symboliku přivítá-
ní nových občanů a v případě volka a oslíka, je to zase sounáležitost 
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ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE
ZM č. 17 ze dne 30. 10. 2024 v Klenčí pod Čerchovem

 Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí námitky a připomínky 
doručené k návrhu změny č. 1 ÚP v rámci veřejného projednání změny č. 1 ÚP městyse 
Klenčí pod Čerchovem.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočet spolku Euroregion Šu-
mava – jihozápadní Čechy, z. s. pro rok 2025 a výroční zprávu za rok 2024.

 Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí sdělení PK o ukončení 
provozu informačního systému a prvků aktivního monitoringu projektu: Klidné příhraničí 
– orientační měření rychlosti.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem ukládá RM připravit návrh na poskytnutí 
finančního daru pro obec postiženou povodněmi.

Zastupitelstvo městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí aktuální situaci digitali-
zace stavebního řízení ve vazbě na SÚ Klenčí pod Čerchovem.

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTYSE
RM Klenčí pod Čerchovem č. 55 ze dne 13. 10. 2024 

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje zadání veřejné zakázky: Rekonstrukce 
místní komunikace v centru obce společnosti Hrbáček s.r.o., se sídlem Klenčí pod Čercho-
vem 340, 345 34 Klenčí pod Čerchovem, IČO: 25226690.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí Rozhodnutí o přidělení dotace vy-
dané Ministerstvem pro místní rozvoj k akci: Odvlhčení areálu ZŠ Klenčí pod Čerchovem.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje přípravu soutěže dodavatele na akci: 
Odstranění stavby bývalých jeslí dle podmínek MMR.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí informační zprávu o nezbytné 
investici na výměnu veřejného osvětlení z důvodu napojení solární elektrárny domu čp. 
298 do sítě ČEZ.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí informaci starosty o průběhu 
směny pozemku p. č. st. 380 jehož součástí je nemovitost čp. 164 a pozemku p. č. 737/2  
v majetku městyse za pozemek p. č. st. 145/3 jehož součástí je objekt čp. 31 v soukromém 
vlastnictví vše KÚ Klenčí pod Čerchovem.

 Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje vyúčtování energií v rámci pronájmů  
v budově úřadu městyse v čp. 118 za rok 2023 a to v případě České pošty s. p. a obou 
bytových prostor v této budově.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje pořádání zájezdu na vánoční trhy  
do města Guteneck za cenu 100 Kč pro občana staršího 10 let (včetně).
RM Klenčí pod Čerchovem č. 56 ze dne 30. 10. 2024 

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočtové opatření č. 14/2024 platné 
k 30. 10. 2024.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem ukládá starostovi jednat s žadatelkou o podmín-
kách směny pozemků p. č. 734 /16 KÚ Klenčí za část pozemku p. č. 111/20 KÚ J. Hory.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje okamžité ukončení nájemního vztahu 
se společností ESMOS plus s.r.o. s odkazem na nájemní smlouvu a její porušení v rámci 
neplacení pravidelného nájemného.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem souhlasí s žádostí Masarykovy ZŠ a MŠ Klenčí  
pod Čerchovem k přijetí finančních darů od rodičů dětí.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí žádost *** o finanční příspěvek 
pro středisko Víteček, s.r.o.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem pověřuje starostu jednáním se zástupcem SPÚ  
o dalším postupu prací na HOZ.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje projektovou přípravu informačních ta-
bulí na silnice I. třídy - VPZ Klenčí pod Čerchovem dle nabídky spol. PasProRea, s.r.o.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem pověřuje radního Jiřího Hnyka přípravou návrhu 
na ostré měření rychlosti v Klenčí pod Čerchovem.

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje podmínky pro připojení domácností  
- doporučená revizní šachta na pozemku vlastníka, připojení domácnosti bude provedeno 
nejpozději do 31. 12. 2025, proplacení vývozu septiku do termínu 31. 12. 2025 nebo dříve 
pokud bude provedeno připojení (rozhodující je uzavření smlouvy se spol. PRAVES).

Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje smlouvu o zprostředkování na prodej 
objektu čp. 127 se společností MM Reality, s.r.o.

RM Klenčí pod Čerchovem č. 57 ze dne 20. 11. 2024 
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje návrh rozpočtu ÚSC Klenčí pod Čercho-

úvodník
Milí přátelé,
nejdříve bych rád popřál svému před-

chůdci, panu Karlu Smutnému k význam-
nému životnímu jubileu, které oslavil  
v listopadu. Karle, přeji Vám jménem 
městyse Klenčí pod Čerchovem vše nej-
lepší, mnoho štěstí a pevné zdraví a život-
ní pohodu.

30. 11. jsme společně rozsvítili vánoč-
ní strom. Mj. jsme tímto reagovali také  
na přání některých občanů o posunutí 
této akce na sobotu. Byl to velmi vydařený 
podvečer a sobotní program nám umož-
nil uspořádat oblíbené dílničky pro děti, 
které by se v pracovní den těžko uskuteč-
nily. Vždyť zejména pro děti je tento čas 
kouzelný. Vzápětí jsme mohli zapálit také 
první svíčku. Jako voda pak uteče něko-
lik dnů a před příchodem Štědrého dne 
si zazpíváme koledy v kostele sv. Martina  
21. 12. Poslední adventní neděli jste zvá-
ni na Starou poštu na projekci kina. Kole-
gové zvolili tradiční a oddychový rodinný 
film S tebou mě baví svět.

O Štědrém dnu určitě nebudeme za-
hálet. Dopoledne nezapomeňte přijít  
do kostela sv. Martina pro betlémské svět-
lo, prohlédnout si betlém a v cca 16:00  
od Staré pošty vyjde po Klenčí s lucernami  
a zvonky pěvecký sbor Haltravan. Věřím, 
že se přidáte a společně si zazpíváme kole-
dy. Načerpáme tak tu správnou atmosfé-
ru na večer, kdy budeme netrpělivě  všich-
ni očekávat nadílku. A až děti usnou, tak  
se sejdeme na půlnoční mši. Je to kouzel-
né období obzvláště pro ty nejmenší.

Uplyne pár dnů a přivítáme nový rok. 
Chtěl bych vás požádat, abychom se mír-
nili s ohňostroji a petardami, a to nejen 
kvůli zvířatům, ale i svému okolí. 

Volně se přehoupneme do ledna 
a ten přivítáme v sále KD u nádraží  
23. 1. 2025. Neváhejte a přijďte. Bude 
vhodný čas na bilancování a též si říci, co 
nás ten jubilejní rok čeká. Proč píši jubi-
lejní? Přijďte 23. 1. a dozvíte se to. Uvedu 
též, že 21. 2. se můžete těšit na obecní 
bál, který bude „chodský“ s kapelou Po-
střekovanka.

Závěrem mi dovolte popřát vám jmé-
nem svým, celého zastupitelstva městyse, 
pracovníků úřadu městyse, informačního 
centra, knihovny a všech složek klidné  
a pohodové Vánoce, ať pod stromečkem 
rozbalíte dárky plné zdraví, štěstí, lásky  
a radosti a do nového roku vám všem 
přejeme jen to nejlepší.

Jan Bozděch
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Kompletní znění usnesení rady  
a zastupitelstva městyse je  

k nahlédnutí na www.klenci.cz,  
www.uzob.cz nebo v budově úřadu.

Jednání zastupitelstva městyse v roce 
2025 se uskuteční 26. 2., 23. 4.,  

11. 6., 3. 9., 22. 10., 17. 12.  
Jednání probíhá od 18:00 hodin  

na Staré poště.

SVOZ KOMUNÁLNÍHO  
ODPADU

prosinec: 25. 12. 2024
leden: 8. 1., 22. 1. 2025

vem pro rok 2025.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje rozpočtové opatření č. 15/2024 platné 

k 20. 11. 2024.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje ukončení nájemní smlouvy se společ-

ností Terra Kachle, s.r.o. výpovědní dobou dle platné nájemní smlouvy.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem bere na vědomí zprávu ČŠI ve věci zabezpečení 

prostor ZUŠ Jindřicha Jindřicha v Klenčí pod Čerchovem.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje zařazení žádosti společnosti STEATIT, 

s.r.o. o změnu územního plánu do změny č. 2 ev. 3.
Rada městyse Klenčí pod Čerchovem schvaluje pronájem kulturního sálu na „Slavnostní 

vyhlášení Běžce Domažlicka“ ve dnech 7. - 8. 12. 2024.

Návštěva hašičárny v Plzni
29. 9. jsme doplnili další dílek do společné skládanky na cestě směřující k partnerství 

mezi obcemi Klenčím a Flossenbürg. V tento den jsme se vypravili do Plzně prohléd-
nout si hasičkou centrálu pro Plzeňský kraj. Bylo to pro obě strany velmi inspirativní  
a možná bychom některá řešení mohli přenést do obou obcí v rámci projektů obnovy 
hasičských zbrojnic. Mne velmi zaujalo zázemí pro hasiče, pokud nejsou na výjezdu nebo 
výcviku, a to včetně lezecké stěny. Následoval společný oběd a pro zájemce i prohlíd-
ka pivovaru. Společné akce tohoto typu budou i nadále pokračovat. Děkuji všem, kteří  
se za Klenčí zúčastnili.

Za účastníky setkání JB

Revitalizace smuteční síně byla do-
končena. Od roku 1974 je dominantní 
součástí místního hřbitova, která vznikla 
z rukou domažlického architekta Josefa 
Batelky. Protože je to nyní 50 let, kdy 
byla postavena, jsem rád, že se nám ji 
podařilo opravit. Síň měla připomínat 
svojí architekturou vesnický kostel. Stej-
ně jako dříve i dnes má své odpůrce  
a obdivovatele. Chodsko ji však přijalo 
s respektem. Kapli je možné opět vyu-
žívat pro smuteční obřady. Vím, že je to 
zvláštní nabídka, ale tak jako je součástí 
života vítání narozených občánků, je jím 
i poslední rozloučení. I proto je naše síň 
důležitá.

Děkuji členům zastupitelstva, kteří  
o této opravě rozhodovali a také Plzeň-
skému kraji za výraznou finanční podpo-
ru této akce.                             

Smuteční síN - 50 LET

  Jan Bozděch

informace z radnice

úvodník
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Začátek fotbalové sezony byl pro malé fot-
balisty novinkou. Přihlásili jsme je do soutěže 
„Okresní přebor mladších přípravek“, která se hra-
je formou turnaje. Na podzim proběhlo celkem  
5 kol (turnajů) – v Mrákově, Blížejově, Kdyni a Klenčí. 
Na domácím hřišti se uskutečnily celkem dva turna-
je. První dne 12.10.2024, kdy jsme se utkali s muž-
stvem z Kolovče, Domažlic a Tlumačova. Druhý tur-
naj proběhl dne 9.11.2024 za účasti týmů z Mrákova  
a Postřekova. Mladí fotbalisté se od začátku snažili 
ukázat, co vše se naučili. Z prvních utkání byla cí-
tit lehká ostražitost a nejistota, ale ta díky dalším 
zápasům vymizela. Na hráčích je vidět, že postup-
ně získávají zkušenosti a zlepšují své výkony jak při 
trénincích, tak i při zápasech. Po posledním turnaji 
bylo připravené malé pohoštění, i s pomocí rodičů 
(děkujeme), kde nemohlo chybět zhodnocení pod-
zimní sezóny.                                       František Čipera

Pohybová přípravka 
– podzimní sezóna

Milí čtenáři,Milí čtenáři,
přejeme Vám kouzelné Vánoce plné radosti, pohody a nezapome-
nutelných chvil s vašimi blízkými. Ať Vás v roce 2025 provází zdra-
ví, štěstí a spoustu nových inspirativních příběhů, které najdete 
mezi stránkami vašich oblíbených knih.
Děkujeme, že s námi sdílíte svou vášeň pro čtení, a těšíme  
se na další společné okamžiky v naší knihovně!

Upozornění pro moje čtenáře - knihovna bude  
18. prosince 2024 uzavřena - jsme u lékaře a od 23. prosince 
2024 do 2. ledna 2025 je knihovna také uzavřena - dovolená.

Abych vám během tohoto období co nejvíce vyšli vstříc, nabízíme 
možnost předzásobení knihami,  můžete si vypůjčit větší množ-
ství knih s prodlouženou výpůjční lhůtou nez se uzavře knihovna  
na Vánoční svátky.

 Děkuji za pochopení  knihovnice Krajčíková

Šťastné a veselé Vánoce 
a úspěšný nový rok!

Vaše knihovna

Sportovní den mládeže v Klenčí 
V úterý, dne 8. října 2024, se na travnatém sportovišti Spartak 

Klenčí pod Čerchovem uskutečnil čtvrtý ročník národní soutěže 
Sportovní den mládeže v Klenčí pod Čerchovem pro místní děti  
a členy klubu. Účastníci sportovního turnaje se v Klenčí pod Čer-
chovem utkali v soutěžním čtyřboji, který byl složen z fotbalu, flor-
balu, házené a frisbee. Celkem se na začátku sportovní akce sešly  
4 týmy, které soutěžily o nejúspěšnější družstvo turnaje.

Celkové vítězství si na turnaji v Klenčí pod Čerchovem odnesl tým 
„Červeňáci“, složený z členů Silvie Linhartová, Dimitrij Martyňuk  
a Johana Mifková. Stříbrné umístění vybojoval tým „Šediváci“  
a bronzovou příčku obsadil tým „Modráci“. Úspěšní finalisté postu-
pového turnaje byli odměněni zlatými medailemi, upomínkovými 
diplomy a řadou dalších sponzorských cen. Hráči z Klenčí pod Čer-
chovem, kteří se umístili na předních pozicích, obdrželi také nomi-
naci k účasti na Národním finále v Kladně, které se bude konat dne 
1. prosince 2024 v tamní sportovní hale. Na Národním finále budou 
postupující finalisté reprezentovat zejména sportovní oddíl a Klenčí 
pod Čerchovem.

Sportovní den mládeže v Klenčí pod Čerchovem se konal za fi-
nanční podpory městysu Klenčí pod Čerchovem a partnerů soutě-
že.                                                                                    Mgr. Jan Váňa

www.tajv.cz

Otevírací doba SBĚRNÉHO DVORA 
24., 25., 26. a 31.12.  zavřeno                        

28. 12. otevřeno, 2. 1. 2025 otevřeno

Pro všechny příznivce Klubu Gorila-Gorilla cafe oznamujeme,že v měsíci lednu 
bude klub uzavřený. Žádnou besedu Vám tedy nenabídneme, v plánu je naše cesta 
za gorilami do Konga, Rwandy a Ugandy. Zde předáme finanční příspěvek, který 
jsme získali od Vás, jež nás poctili svoji návštěvou.

Pravidelné besedy opět v únoru:
7. 2. 2025 - Monika Benešová / Mount Everest
Jak se jedna obyčejná holka s Crohnem rozhodla vylézt na Mount Everest
21. 2. 2025 - Vladimír Čech a Marek Ždánský / Cesty za gorilami-Středoafrická 
republika
Národní park Dzanga Ndoki,vodopády Boali a krásná Dzanga bai.
28. 2. 2025 - Zuzana Habáňová / Sierra Leone
Africká kráska s krvavou pověstí.
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Pomoc při obnově lesa

Ve čtvrtek 24. října se žáci 4. a 5. třídy Masarykovy ZŠ a MŠ Klenčí pod Čer-
chovem zúčastnili projektového dne „Sázení lesních stromků – setkání s po-
lesným“ ve spolupráci s MAS Český les,z.s. Pracovalo se v docházkové vzdále-
nosti směrem na Výhledy. Před samotnou činností jim pan polesný vysvětloval 
danou problematiku a provedl instruktáž o sázení stromků. Poté se děti pustily do prá-
ce. Díry pro sazenice byly předvrtány, což byla pro ně veliká pomoc. Všichni pracovali  
s nasazením a elánem. Povedlo se osázet celou oplocenku a vysadit téměř 700 kusů listna-
tých stromků. Dětem se pracovní aktivita moc líbila a přislíbili jsme akci opakovat v jarním 
období.

                                       Hana Váchalová a Stanislava Lehnerová, třídní učitelky

Ve čtvrtek 14. listopadu se žáci 4.třídy 
klenečské základní školy účastnili projektu 
„Medvídek“ v Domažlické nemocnici a.s. 
Jedná se projekt zaměřený na poskytování 
první pomoci. Děti si tak názorně vyzkou-
šely přivolání zdravotní záchranné služby, 
masáž srdce na figurině a různé další mo-
delové situace. Následně si žáci prohlédli 
dětské oddělení, kde je vrchní sestra sezná-
mila s postupy příjmů dětských pacientů  
na oddělení. 

Všíchni si vyzkoušeli poslech srdíčka 
fonendoskopem, měřili saturaci kyslíku  
v krvi i tepovou frekvenci. Poté následova-
la prohlídka radiodiagnostického oddělení, 
kde jsme se dozvěděli mnoho zajímavostí 
a postupy různých vyšetření, ukázky RDG 
snímků a veškeré moderní vybavení toho-
to oddělení. Za aktivní přístup a znalosti 
byl všem zúčastněným udělen certifikát 
„Mladý zdravotník“. Chtěla bych vyslovit 
poděkování Mgr. M. Hubáčkové za realizaci 
tohoto projektu. 

A samozřejmě pochvalu si zaslouží všich-
ni žáci za prokázané znalosti a dovednosti  
v oblasti záchrany lidského života.

             Mgr. Hana Váchalová, tř. učitelka

Certifikát „Mladý zdravotník“ pro klenečské čtvrťáky

Cvičení pro ženy

každý čtvrtek od 18 hodin  
v tělocvičně místní základní školy. 
Kombinace aerobiku a posilování  

za symbolický poplatek 20 Kč.

Poděkování  
Děti a pracovnice ZDVOP Robinson Klenčí děkují všem, kteří nás 

v roce 2024 podpořili, a to formou oblečení, hraček, bot, nákupem 
kosmetických či kojeneckých potřeb… Shromáždili jsme díky Vám 
vše potřebné pro naše dětičky, za což Vám patří veliké DÍKY.  

 Za finanční příspěvek pak děkujeme zejména Městysi Klenčí 
pod Čerchovem, MUDr. Jiřímu Koptíkovi, Firmě Vegatruck, Diecé-
zní charitě Plzeň a její Tříkrálové sbírce, firmě BDO a paní Dobro-
mile Polednové Dlouhé. 

Dále Nadaci ČEZ za finanční prostředky na pořízení nových 
herních prvků na naši zahradu.  Firmě Hornbach za poskytnutou 
trampolínu. Firmě POP retail s.r.o. za poskytnutí vstupenek do 
Majalandu. Za zprostředkování vánočních dárečků pro děti velmi 
děkujeme Čerpací stanici Čerchovka s.r.o., O.S. Ve spojení a pro-
jektům Dejme dětem šanci. ZDVOP ROBINSON
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4. ročník běhu městyse Klenčí pod Čerchovem
13.10.2024 – Dům přírody Českého lesa

ROZBĚHÁME (I) KLENČÍ

Více informací a výsledky ostatních závodů ze seriálu BĚŽEC CHODSKA  
na www.bezecchodska.cz

Martinská pouť
O víkendu 16. a 17. listopadu se v Klenčí 

pod Čerchovem konala tradiční Martinskou 
pouť. 

Na pouti bylo v neděli, i před nepřízeň 
počasí, deset stánků a šest atrakcí /střelni-
ce, kolotoče, houpačky, ad./. Provozovatelé 
atrakcí a stánků přijeli do Klenčí z Domažlic, 
Plzně, Mostu, Sušice, Klatov, Chebu a dal-
ších míst. Vybráno bylo na poplatcích za 
místa /užívání veřejného prostranství, resp. 
za umístění zařízení sloužících pro poskyto-
vání prodeje/ 7 500 Kč.

Jiří Anderle

z uplynulých akcí

32. Pěší pouť z Klenčí do města Furth im Wald na počest J. Š. Baara. 

Oslavit kulaté výročí Haltravanu přišli jak místní, tak přespolní přátelé.

Střípky z lampionového průvodu.
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inzerce

DOMAŽLICKÁ SPORTOVNÍ LIGA SENIORŮ VE VÝSLEDCÍCH
V úterý  29. října  2024 se v dopoledních 

hodinách uskutečnilo první kolo druhého 
ročníku Domažlické sportovní ligy seniorů 
pořádané Sportovní unií okresu Domažlice 
ve spolupráci s TJ Sokol Domažlice.

Tímto sportovním projektem dostali ak-
tivní senioři nový impuls, proč se udržovat 
v kondici v zimním období a zároveň nejde 
jen o zdravý životní styl, ale také o sociální 
kontakty.

Hlavním smyslem tohoto projektu je 
umožnit pravidelné pohybové aktivity  
a soutěžení v několika sportovně doved-
nostních disciplínách, a to nejen domažlic-
kým seniorům, ale i všem seniorům nad 60 
let v Plzeňském kraji bez ohledu registrace 
v nějaké organizaci.                                                                

Soutěžní klání proběhlo v Městské spor-
tovní hale Domažlice pod záštitou starosty 
města pana  Bc. Stanislava Antoše. 

Na soutěžící čekaly tyto disci-
plíny: hod na koš, šipky, střelba  
na florbalovou branku, hod krouž-
ky a člunkový běh s raketou.

 Celkem se do soutěže zapojilo  
17 klubů a organizací Plzeňského 
kraje. 

Sportovní zápolení uzavřelo slav-
nostní vyhlášení vítězů, kterým 
gratuloval a ceny předal místosta-
rosta Domažlic pan Viktor Krutina:

Mezi oceněnými patřil i kleneč-
ský občan ZDENĚK KELER, který 
reprezentoval  TJ SPARTAK KLENČÍ 
p. Č..

Ve druhé věkové kategorii (65-
69) obsadil 2. místo.

                                           RENREV

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme občanům, kteří reagovali  

na výzvu v předchozích vydáních zpravo-
daje a jsou ochotni zapůjčit obrazy malíře 
Karla Kuneše na jejich výstavu. Výstavu 
jsme naplánovali na květen 2025 a v dosta-
tečném předstihu Vás budeme informovat 
o podrobnostech - Hana Volfíková, Turistic-
ké informační centrum Klenčí pod Čercho-
vem.                                                              HV

Oslavit kulaté výročí Haltravanu přišli jak místní, tak přespolní přátelé.

Střípky z lampionového průvodu.
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